

Referat fra styremøte i Minnesund ved 06.05.2015

Tilstede i Dorrstua:

Stein Åge Lysgård, Kjell Sandholt, Fred Fransson, Rigmor Nilsen og Jon Wenger

Saksliste ble sendt ut før helga:

Sak 1:

Det er sannet en komite som har hatt befaring med beboere anående rv33 og endringer på denne veien. Komiteen består av Dagfinn Habberstad, Per Aanum og Jon Wenger. Vellet har skrevet et høringsvar til Statens Vegvesen.

Sak 2:

Vellet ønsker å ha en dag utenfor Kiwi, dette ble bestemt å bli lørdag 13 juni. Tema blir noe lignende "Hva ønsker minnesokninger at Vellet skal beskjeftige seg med"

Sak 3:

Vellet ønsker og har fått henvendelser om for lite parkeringsplasser ved kirka, vellet tar kontakt med kommunen og hører om tomte på toppen av bakken kan gjøres til parkering.

Sak 4:

Quizen er dyr for vellet å arrangere er det mulig blir den flyttet til et sted som man kan benytte gratis, og få dekket quizmaster, det blir ny quiz i sept okt, innkalling kommer.

Sak 5:

Sekretæren skriver brev til Eidsvoll kommune om manglende bussholdeplass nederst i Habberstadvangen.

Sak 6:

Vellet ønsker ta skolen skal hete "Minnesund skole"

Sak 7:

Det er ledig tid i den nye hallen på skoen til lokale initiativ innen idrett, Morskogen/Habberstad og Minnesund vel vil gjerne komme i kontakt med grupper som ønsker å bruke hallen til trening som ikke er der allerede.

Sak 8:

Minneund Vel har fått penger til å rydde noen stier, Fred Fransson har en plan for hvilke stier som skal ryddes og komme med på sti kartet som almenningen utgir.

Neste møte er på Kråkvål 5 juni.

Jon Wenger
Sekretær